



初到桂林先打卡 美景如同水墨画 宿舍就是“山景房”

# 看看桂林的大学新生 第一条朋友圈如何夸桂林



- 近期，桂林各大高校陆续开学，各地大学生陆续到校报到，在各社交媒体上，新生们晒出了自己开学的第一条朋友圈。
- 有的同学晒出自己的极品“山景房”，一开窗就能看带有明显桂林特征的连绵山峰；有的来到学校，就被“水墨山水”的美景震惊；还有学生一下火车就看到了桂林文旅部门设置的打卡点，各种潮味十足的“打卡元素”让新生感受到桂林温度。
- 朋友圈里不但晒出了桂林的山水美景，更晒出桂林热情、好客的美德。

## 宿舍是间“山景房”

- “你看看，你看！桂林宿舍都是‘山景房’！”最近几天，一则来自广西师范大学女生宿舍窗台的美景视频在社交媒体“火”了起来。记者采访得知，视频拍摄者是广西师范大学雁山校区的学生小邓，桂林人，拍摄时间是8月31日，那天是学校开学报到的第一天。小邓说：“为了准备开学，我们几个同学提前一天到宿舍收拾，也就睡在学校了。第二天早上6点多，我推开窗户，立即被眼前的景色迷住了。”从视频上看，天空是一片红彤彤的朝霞，远处的山峦此起彼伏，在薄雾的映衬下，带了一点朦胧感，配合渐渐穿透云层的红日，呈现出一片绚丽的美景。
- “我是桂林人，但也被眼前的景色惊到了，就拍下视频发到了自己的朋友圈，还用了桂林大学都是‘山景房’的标题。”小邓说。
- 让小邓没想到的是，视频在校园新生群里“火”了，并被来自五湖四海的新生积极转发，成了不少同学来到新学校后的第一条朋友圈。“不少同学都说，桂林的极品‘山景房’让他们的外地同学羡慕不已。”
- 小邓说：“作为桂林人，我很自豪，我希望未来越来越多的人来桂林上学，来桂林旅游。”

## 美景如同水墨画

- 最近，桂林航天工业学院校园附近的美景也“出圈”了，不但成了该校新生的朋友圈“主角”，也同样在各社交平台走红。
- 今年进入该校通信工程专业学习的小何来自贺州，他和家人自驾来学校报到，并借此机会沿路旅游。
- 而这一路最让小何惊喜的是，在学校看到的如水墨画般的美景。
- “到达学校是早上7点多，天刚下过雨。走进校园后，发现学校被群山环绕，配合山里的雾气，就和水墨画一样，让人心旷神怡。”小何说。
- 据小何说，之后他就把拍到的照片发给了父母，一家人都觉得很美。
- 小何说：“我把这张照片发到朋友圈后，大家都说接下来的国庆假期要来桂林玩。”

## “打卡”传递城市“温度”

- 新生的第一条朋友圈，还有自己与桂林的打卡照。
- 据了解，开学报到期间，市文化广电和旅游局及相关单位、企业，以“我与桂林”打卡合影为主题，在桂林机场、桂林火车站等地布置了带有桂林元素的山水美陈装置，并安排专业摄影师为新生拍摄。新生可以扫二维码免费下载照片，记录自己与桂林的第一次相遇。
- 上周五，记者在桂林火车站看到，这些山水主题美陈装置不但本身造型漂亮，还搭配了各种潮气十足的小道具，如“我在人间仙境上大学”“公主请上学”等标语牌。
- 据现场工作人员介绍，这些打卡点是为新生专门设置的，也是首次尝试，希望新生抵达桂林后，能第一时间感受桂林的温暖和热情。
- “看到他们把照片发到抖音、朋友圈等社交媒体，我们也很高兴。”工作人员说，“这些新生来自五湖四海，他们的社交媒体也是一个个展现桂林的小窗口，我们希望把桂林的美景、温度都传递给更多人。”

记者陆鑫



↑邓同学在新生宿舍拍摄的山景。(视频截图)



↑新生在桂林航天工业学院拍到的山景。(视频截图)



↑桂林火车站打卡。记者陆鑫 摄